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 Тема: 

Видоизменения побегов.



Кроссворд.
.

1.Покровная ткань стебля, состоящая из мертвых клеток. 
2. Слой стебля, находящийся под пробкой, может содержать хлорофилл. 
3. Покровная ткань стебля, состоящая из мертвых клеток. 
4. Внутренний слой коры, по которому передвигаются органические 
вещества. вода и минеральные вещества. 
5. Корень, цветок, плод – одним словом…
6. Слой стебля, по которому передвигаются .



Цели и задачи:

• - научиться распознавать 
видоизмененные побеги.

• - рассмотреть строение клубня и 
луковицы.



Проблема!

• Все ли органы, растущие в почве, 
являются корнями?



Критерии оценивания.

• Оценка «5» - 8 и более баллов
• Оценка «4» - 7-5 балла
• Менее 3 баллов - постарайтесь быть 
более активными.

• 10 и более БАЛЛОВ  -  ТЫ ГЕНИЙ.



Работа в группах.

• Прочитайте   материал п. 33

• Выполните лабораторную работу.



Вывод:
• Клубень картофеля, луковица, корневище - 
видоизмененные подземные побеги, так  как 
они имеют видоизмененный стебель, 
листья и почки.

• Их значение:

•         -  запасание  питательных веществ: 
крахмала, сахара и др.;

•        - вегетативного размножения.



Домашнее задание.

• П. 33

• Прочитать п. 32 и выписать, какие 
бывают видоизменения надземных 
побегов.



Оцените себя.

• Оценка «5» - 5 и более баллов
• Оценка «4» - 4-3 балла
• Менее 3 баллов - постарайтесь быть 
более активными.

• 6 БАЛЛОВ  -  ТЫ ГЕНИЙ.
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